



减免电费7亿多元

供电新政为无锡企业复工“蓄能”

本报讯 近日,国家发改委出台了阶段性降低企业用电成本政策,国家电网也制定了落实阶段性电价政策的八项举措,支持企业复工复产。昨从国网无锡供电公司获悉,无锡执行阶段性降低用电成本政策,将国家抗击疫情、支持企业发展的政策红利落实到每一个电力客户,新政将减免无锡企业客户电费成本总计约7亿多元。

根据阶段性降低用电成本政策,自2020年2月1日起至6月30日止,阶段性降低除高耗能行业用户外,现执行一般工商业及其它电价、大工业电价(含已参与市场交易用户)的电力用户用电成本,统一按原到户电价水平的95%结算。据测算,本次电费连续5个月打95折的政策惠及无锡非高耗能大工业企业电力

客户超过1.1万户,预计将减少企业电费支出超过5亿元;惠及非高耗能一般工商业企业电力客户超过55万户,预计减少客户电费支出超过1.9亿元。同时,延长“支持性两部制电价政策”执行时间,将落实疫情防控期间临时性涉电价扶持措施中两部制电价政策,延长至2020年6月30日,该举措惠及电力客户超过1.1万户,减少客户电费支出超过0.2亿元。三项合计可减免无锡企业电力客户电费支出约7.1亿元,支撑无锡经济社会恢复与发展。

无锡供电公司相关负责人介绍,对符合此次阶段性降低用电成本政策,2月份已缴纳电费的用户,在3月份收电费时逐户核减,确保客户足额享受电费减免。降电价优惠费用将通过电子发票、“网上国网”账单、

纸质电费账单等方式展示,让企业用户消费明白。无锡供电公司还将主动配合政府部门清理规范转供电环节不合理加价行为,将电费减免政策及时告知转供电主体,督导商业综合体等转供电主体同步落实电费减免政策,将电费减免的政策红利及时、足额传导到终端电力用户。

疫情期间为尽可能减少客户出门,无锡供电公司积极推广“网上国网”APP、95598服务热线和“锡电特快”工作热线,为广大电力客户提供一站式的账单查询、电费缴纳、线上办电、发票下载和故障报修服务,真正实现“足不出户,一网通办”。据统计,无锡地区现有“网上国网”APP注册用户超36万户,疫情期间累计办理过户、暂停恢复、新装等用电业务1.1万件,网上交费1.3万笔。(蔡佳)

无锡企业为武汉医院上“云”

本报讯 昨日,记者获悉,曾在春节期间由华云数据向武汉市红十字会医院捐赠的安超云一体机已成功上线运行。目前该设备已发挥其作用,不仅有效缓解了医院因就诊人数增加信息化设施不堪重负的压力,还帮助医院提高了工作效率和服务水平。

据了解,1月26日下午,华云数据收到武汉市红十字会医院对抗击疫情的云服务需求。武汉市红十字会医院被武汉市人民政府确定为“发热病人定点收治医院”,患者的急剧增加让信息化基础设施不堪重负。于是,董事长许广彬亲自牵头,成立了专项小组,迅速选派有经验的设计和交付专家针对疫区需求,连夜完成了安超云一体机系统搭建和测试,并第一时间将捐赠设备运抵武汉。

华云数据工作人员介绍,此次捐赠给武汉市红十字会医院的安超云一体机是一款拥有自主知识产权的云基础架构平台。在公司服务小组远程指导下,武汉红十字会医院将原有信息化系统做了整合,安超云一体机作为核心,从最底层的芯片到硬件、软件、解决方案等提供全面的信息化基础支撑。目前,该设备顺利运行一周左右,支撑起武汉红十字会医院的几十个信息系统。华云数据也正在积极与武汉市其他疫情定点收治医院联系,将继续捐赠安超云一体机给有需求的医院。

(巫晓凌)

“城发抗疫复工基金”助力复工复产

本报讯 近日,从无锡城市发展集团有限公司获悉,该集团所属无锡市城发商业保理有限公司为推进企业复工复产,2月20日,经董事会一致通过设立1.5亿元“城发抗疫复工基金”,助力特殊时期企业复工复产。

“城发抗疫复工基金”专款专用,面向无锡市支援建设武汉火神山、雷神山、方舱医院等疫情防治相关的工程建设单位、钢材供应商以及为参与

抗“疫”的广大医护人员提供防护用品的物资供应商、材料供应商等企业提供与疫情防控相匹配的、低成本的保理资金支持。城发集团副总裁、保理公司董事长程述说:“这些支持抗‘疫’一线的公司,是国家信任的公司,是人民信任的公司,在这关键时刻,我们不能缩手缩脚,要竭尽全力去帮助他们,让他们为抗‘疫’大业作出更大的贡献!”

“城发抗疫复工基金”特事特办,通过开立绿色通道、简化操作流程、降低业务费率等有效措施,利用全流程线上办公优势,通过远程助力,使参与抗疫防疫的各企业足不出户,一站式申请保理融资,当天申请当天审批放款。据了解,到目前为止“城发抗疫复工基金”已成功发放保理款1.2亿元,为多家企业解决了复工复产后运营资金短缺的燃眉之急。(诚保)



昨天,广益街道莫家庄社区纪检组在社区各卡口,加强对复工复产返锡人员登记点的检查、督促力度,为返锡高峰期的人员排查、筛选工作树牢纪律“红线”。

(陈大春 摄)

核酸筛查检测“送上门”

本报讯 2月25日,由惠山区医护人员组成的核酸检测采样小组来到辖区企业,为企业外地返锡员工提供检测服务。据悉,这是惠山区开通企业复工人员新型冠状病毒核酸筛查检测服务以来,首次进行上门采样服务。2个小时内完成了218名员工的采样。从采集到检测最快5小时可出具报告,为企业复工复产在用工方面提供了便利和保障。

当天,在位于前洲街道的江苏无锡欧派集成家居有限公司采样点,等待采样的企业员工站在等候区有序排队,保持前后间隔2米的安全距离。登记时需出示身份证,经工作人员核对身份信息后发放采样管。负责采样的医护人员“全副武装”,有序地为员工采集咽拭子标本。据介绍,本次参与核酸检测采样的是来自较高风险地区和其它地区的返锡务工人员。当天检测对象是返锡满6天以上的员工。

该企业负责人表示,2月24日起正式复工,2900余名员工中,约有五成已返回无锡,本次核酸筛查检测上门服务将大大缩短外地返锡员工返回工作岗位的等待时间,促进企业迅速全面复工复产。(黄振)

严把“舌尖上的安全”

硬核守护“肉墩头”“菜篮子”

本报讯 记者昨从市农业农村局获悉,防疫期间农业部门严把质量检测关,近期还完成了农业农村部下发的监测抽样“任务”:对全市养殖场、屠宰场、超市、批发市场和农贸市场等采集了数十份畜禽产品样品。

据了解,目前无锡共有10家屠宰场,主要分布在江阴、宜兴等地。防疫期间,各屠宰场纷纷加强了防护和消杀。一方面,屠宰经营场所严格落实屠宰检疫规程,强化生猪宰前、宰后检疫检验工作;严格索证索票,严格对非洲猪瘟检测报告的索取和验收;加强肉品抽样检测,提高检测

频率,增加检测量,确保销售猪肉质量合格安全。另一方面,快速构建起“管理相对人”的信息库,对小刀手、屠宰经营户等相关人员加强管控,摸清每个从业人员近期的出行轨迹。

采访中记者了解到,近期无锡市动物卫生监督所按照部、省统一部署,在全市养殖场、屠宰场、超市、批发市场和农贸市场采集畜禽产品30份,这些样品涵盖了猪肉、禽蛋、禽肉、牛肉、羊肉以及猪肝等六大类畜禽产品。动物卫生监督所负责人表示,随着这些样品全部采集到位,无锡完成了2020年第一季度部级畜产

品质量安全例行监测抽样工作。“这次无锡和南京、连云港一起被抽到。”他告诉记者,这个是农业农村部在全国范围内的随机抽查,今年无锡恰好被抽中,主要检测是否有药物残留、违禁药等。

本月中旬起,市农产品质量监测中心对蔬菜样品、畜禽产品样品以及水产品等各类农产品进行随机抽样监测,并对有需要的农业经营主体免费开展定量检测。市(区)、镇(街道)亦对有需要的农业经营主体免费开展农药残留快速检测。

(袁晓岚)